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The Scorpionship, die Abarth Community für die Marke mit dem Skorpion

Die neue Abarth Community hört auf den Namen The Scorpionship. Abarth Besitzer, Sammler, Fans und Klubs auf der ganzen Welt können sich anmelden, diskutieren, die neueste News erfahren und viele Vorteile genießen. 

Wien, Mai 2016

The Scorpionship ist die offizielle Abarth Gemeinschaft, die zu 100% die Leidenschaft für Abarth teilt. Scorpionship ist auch der perfekte Weg um pure Emotionen zu erfahren und exklusive Vorteile zu genießen. Damit öffnet eine professionelle und standardisierte Clublandschaft ihre Türen für alle Besitzer, Sammler, Fans und Klubs. 
Um eine Mitgliedschaft zu erwerben, ist lediglich eine Anmeldung nötig auf    http://scorpionship.abarth.com/at_DE .

Die Scorpionship- Mitglieder können sich über jede Menge Vorteile freuen. 
· „Scorpionship Karte“: Angemeldete Mitglieder erhalten einen persönlichen „Scorpionship“ – Ausweis, der sie dazu berechtigt, an Vorteilsaktionen oder Wettbewerben teilzunehmen oder sich für internationale Veranstaltungen anzumelden. ( wie zB.: Zutritt zu speziellen Events und Motorsportveranstaltungen) 
· „Scorpion News“: alle Neuigkeiten zu Fahrzeugen, Kits , Zubehör, Accessoires, Events und andere Aktionen. 
· Aktionen: alle Mitglieder von „The Scorpionship“ erhalten spezielle Angebote im Abarth-Store.
· Events: Mit der Mitgliedskarte kann man Tickets zu den wichtigsten Motorsport Events gewinnen und hat dort Zutritt zu speziellen Bereichen. 
· Partnerschaften: Spezielle Angebote bei Partnerprodukten von The Scorpionship.

Events : 

ADAC Formel 4 powered by Abarth
22. – 24. Juli, Red Bull Ring
Junge Nachwuchstalente auf der Jagd nach dem nächsten Sieg. Auf der Suche nach der Chance zum Überholen ergeben sich atemberaubende Windschattenduelle. Angetrieben werden die Boliden von unserem 118 kW (160PS) Abarth 1.4 T-Jet Turbomotor.





MotoGP 
12. – 14. August, Red Bull Ring
Als Scorpionship Mitglied kannst du die MotoGP hautnah erleben. Verfolge eines der spannendsten Rennen des Jahres und mache es zu einem einzigartigen Erlebnis. 


Ventilspiel
30. September – 1. Oktober, Red Bull Ring
Genieß die Rennatmosphäre wie in den guten alten Zeiten und erlebe das Rennfahrgefühl aus der Boxengasse. Inhaber historischer Abarths können sich auch unter www.ventilspiel.at anmelden.

Bei Rückfragen wenden Sie sich bitte an:

Andreas Blecha
Public Relations Manager
FCA Austria GmbH
[bookmark: _GoBack]Schönbrunner Straße 297 - 307, 1120 Wien
Tel: 	01-68001 1088
E-Mail:	andreas.blecha@fcagroup.com
Abarth Presse im Web: www.abarthpress.at
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